

# Наши КВН-щики - в тройке сильнейших!

29 сентября 2016



**Отличные новости пришли сегодня с берегов Черного моря! Детская команда КВН «Козырь», шефскую помощь которой вот уже 4-ый год подряд оказывает Группа компаний «МКС», вошла в тройку сильнейших команд мира. Наши ребята на VI Международном фестивале детских команд КВН в г. Анапе заняли почетное третье место!**

На 8 дней черноморский город Анапа становится столицей искрометного юмора и шуток. На Международный фестиваль детских команд КВН съезжаются самые сильные игроки со всего мира. В этом году за главный приз фестиваля боролись 38 команд из России, Белоруссии, Казахстана, Франции. Ребята из маленького южноуральского пос. Мирный почти сразу же стали фаворитами турнира.

*«Самой волнительной частью фестиваля стал, конечно же, гала-концерт, - делится впечатлениями тренер команды КВН «Козырь» **Галина Черепанова.** - Прекрасный зал городского театра был забит под завязку - настоящий аншлаг! За 6 лет у фестиваля появился свой зритель. Некоторые жители Анапы не пропускают ни одного гала-концерта. А как поддерживают зрители выступающих! Перед выходом нашей команды они громко скандировали: «Челябинск! Челябинск!» Просто мурашки по коже!»*

В состав жюри фестиваля вошли мэтры Клуба Веселых и Находчивых: заместитель генерального директора телевизионного творческого объединения (ТТО) «АМиК», директор телевизионных программ «КВН» **Виктор Вдовиченко,**

заместитель генерального директора ТТО «АМиК», директор системы лиг Москвы и Подмосковья **Рубен Партевян**, сценарист, продюсер, музыкант и гуру юмора **Михаил Марфин**, капитан команды КВН «МЕГА» (МАСИ, г. Москва) **Степан Лукин**, автор и актер команды КВН «МЕГА» **Олег Чумычкин**.

Перед жюри стоял сложный выбор. Но призовые места, достались, действительно сильнейшим командам. Третье почетное место заняла детская команда КВН «Козырь» из пос. Мирный Челябинской области, и это на сегодняшний день стало самым высоким достижением наших ребят.

*«Очень здорово, что у нас есть такой фестиваль! – не скрывает эмоций игрок команды **Серёжа Гусамов**. - Мы получили массу впечатлений! И, конечно же, приятно, что заняли призовое место! Для нас это – настоящая победа!». «На этом фестивале царят дружба и позитив. Мы встречаемся со старыми друзьями и знакомимся с новым, - рассказывает **Рома Давоян**. – Мы очень рады, что у нас есть возможность каждый год приезжать сюда, на Черное море».*

Всем участникам фестиваля вручили дипломы, подписанные лично президентом Международного союза КВН Александром Масляковым, а университет «Синергия» подарил ребятам сертификаты на бесплатное прохождение экспресс-курса подготовки к ЕГЭ или ОГЭ. Кроме того, специальные Благодарственные письма были вручены шефам команды – директору Группы компаний «МКС» Максиму Загорнову и финансовому директору Группы компаний «МКС» Виктории Загорновой – за помощь в организации поездки команды КВН «Козырь» на VI Международный фестиваль в Анапу.

*«Нам очень приятно оказывать помощь именно этой команде, - поделился директор ГК «МКС» **Максим Загорнов**. – Ребята и их тренеры выкладываются на все 100 процентов и именно поэтому достигают таких высоких результатов! Мы рады, что копилка наград пополнилась призовым местом с Международного фестиваля и что Челябинская область была достойно представлена южноуральской командой. Будем и дальше поддерживать наших «козырят».*

Добавим, что с 2017 года игры Всероссийской Юниор-Лиги КВН будут транслироваться на федеральном государственном телеканале «Карусель» - крупнейшем детском телеканале России. И команда КВН «Козырь» приглашена на Московский открытый фестиваль детских команд КВН, съёмки которого пройдут 8-9 декабря 2016 года. Так что – боеем за наших!

*Мария Неволина*